
ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO 

ATA DA r REUNIÃO DE TRABALHO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA ESCOLA 

SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO. 

Aos dez dias do mês de fevereiro de 2003, às 9:00 horas, na Escola Superior do Ministério Público 
da União, sob a presidência da Diretora-Geral, Dra. Sandra Cureau, reuniu-se o Conselho 
Administrativo: MPT — Doutor Jonhson Meira Santos; MPM - Doutor Nelson L A Senra, MPDFT — 
Doutora Olinda Elizabeth Cestari Gonçalves, MPF - Doutora Fátima Aparecida de Souza Borghi e 
os Coordenadores de Ensino: MPT — Doutora Adriane Reis de Araújo, MPDFT — Maria Rosenety 
de O. Lima, MPM — Doutor Carlos Frederico de Oliveira Pereira, MPF — Doutores Marcos Antônio 
da Silva Costa e Celso de Albuquerque Silva. Nesta ocasião, foi designada a Secretária do Conselho 
Administrativo, Lucimeire Carneiro Tavares, para secretariar os trabalhos. Iniciando-se os 
trabalhos, foram tratados os seguintes assuntos: 1. Definidos pelo Conselho Administrativo os 
parâmetros que serão considerados pelos Coordenadores de Ensino na elaboração do Plano de 
Atividades de 2003 nos seguintes termos: a) Incentivar a realização de no mínimo 02 Mesas 
Científicas por unidade, as quais são eventos locais, sem custos para a Escola. b) Priorizar os 
eventos já consolidados. c) Estabelecer a realização dos seguintes cursos de curta duração: c.1) 
Curso Nacional para os 04 Ramos sobre Estratégia de Investigação aplicada à atuação do 
MPU. c.2) 01 (um) Curso Nacional para cada Ramo, sobre matéria ligada à sua área de atuação. 
d) incentivar que cada Ramo, através de sua Coordenadoria de Ensino, apresente projeto de 
pesquisa jurídica, abrangendo coleta de dados, a ser realizado anualmente. 2. Estudo sobre eventual 
contratação de serviços técnicos de profissional especializado e/ou com experiência em 

administração didático-pedagógica de instituição de ensino superior ou de Escola de Governo. 3. Os 
Coordenadores de Ensino encaminharão ao Conselho Administrativo, até o dia 13/02/03, o Plano de 
Atividade de 2003 para apreciação e aprovação, em reunião do dia 17/02/03. Próxima Reunião do 
Conselho Administrativo: dia 17 de fevereiro de 2003, às 9:00 horas. Nada mais havendo a ser 
deliberado, foi encerrada a reunido, às 13:10 horas, da qual foi lavrada a presente ata, que vai 
assinada por esta Secretária, 	 e todos os Membros do Conselho. Sandra Cureau, 
Jonhson Meira Santos, Nelson Luis Arruda Senra, Olinda Elizabeth Cestari Gonçalves, Fátima 
Aparecida de Souza Borghi e os Coordenadores de Ensino: Adriane Reis de Araújo, Maria 
Rosenety de O. Lima, Carlos Frederico de Oliveira Pereira, Marcos Antônio da Silva Costa e Celso 
de Albuquerque Silva. 
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ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO 

ATA DA la REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE TRABALHO DO CONSELHO 

ADMINISTRATIVO DA ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO. 

Aos dez dias do mês de fevereiro de 2003, às 9:00 horas, na Escola Superior do Ministério Público 
da União, sob a presidência da Diretora-Geral, Dra. Sandra Cureau, reuniu-se o Conselho 
Administrativo: MPT — Doutor Jonhson Meira Santos; MPM - Doutor Nelson L A Senra, MPDFT — 

Doutora Olinda Elizabeth Cestari Gonçalves, MPF - Doutora Fátima Aparecida de Souza Borghi e 
os Coordenadores de Ensino: MPT — Doutora Adriane Reis de Araújo, MPDFT — Maria Rosenety 

de O. Lima, MPM — Doutor Carlos Frederico de Oliveira Pereira, MPF — Doutores Marcos Antônio 

da Silva Costa e Celso de Albuquerque Silva. Nesta ocasião, foi designada a Secretária do Conselho 
Administrativo, Lucimeire Carneiro Tavares, para secretariar os trabalhos. Iniciando-se os 
trabalhos, foram tratados os seguintes assuntos: 1. Definidos pelo Conselho Administrativo os 
parâmetros que serão considerados pelos Coordenadores de Ensino na elaboração do Plano de 
Atividades de 2003 nos seguintes termos: a) Incentivar a realização de no mínimo 02 Mesas 
Científicas por unidade, as quais são eventos locais, sem custos para a Escola. b) Priorizar os 

eventos já consolidados. c) Estabelecer a realização dos seguintes cursos de curta duração: c.1) 
Curso Nacional para os 04 Ramos sobre Estratégia de Investigação aplicada à atuação do 
MPU. c.2) 01 (um) Curso Nacional para cada Ramo, sobre matéria ligada à sua área de atuação. 

d) incentivar que cada Ramo, através de sua Coordenadoria de Ensino, apresente projeto de 
pesquisa jurídica, abrangendo coleta de dados, a ser realizado anualmente. 2. Estudo sobre eventual 
contratação de serviços técnicos de profissional especializado e/ou com experiência em 

administração didático-pedagógica de instituição de ensino superior ou de Escola de Governo. 3. Os 
Coordenadores de Ensino encaminharão ao Conselho Administrativo, até o dia 13/02/03, o Plano de 

Atividade de 2003 para apreciação e aprovação, em reunião do dia 17/02/03. Próxima Reunião do 
Conselho Administrativo: dia 17 de fevereiro de 2003, às 9:00 horas. Nada mais havendo a ser 

deliberado, foi encerrada a reunião, às 13:10 horas, da qual foi lavrada a presente ata, que vai 
assinada por esta Secretária, 	 e todos os Membros do Conselho. Sandra Cureau, 
Jonhson Meira Santos, Nelson Luis Arruda Senra, Olinda Elizabeth Cestari Gonçalves, Fátima 
Aparecida de Souza Borghi e os Coordenadores de Ensino: Adriane Reis de Araújo, Maria 
Rosenety de O. Lima, Carlos Frederico de Oliveira Pereira, Marcos Antônio da Silva Costa e Celso 
de Albuquerque Silva. 
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